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Ata da 44ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 18 de dezembro de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou ao Secretário Orivaldo que 

lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, aprovada 

e assinada por todos. Inscrita no pequeno expediente: a Vereadora 

Ester disse que visitou alguns lugares e expôs 3 assuntos: 1º) foi 

procurada por morador da cidade do qual mencionou que o recape do 

asfalto da rua dele não ficou igual a outra rua; 2º) ela foi ao Povoado 

Primavera no sábado e as manilhas que deveriam ser colocadas no 

lugar não foram; 3º) Ela comentou que está sendo falado que os 

tratores de licitação não iriam sair porque ela e o Vereador Leonel não 

queriam. Nós vamos apurar quem falou isso. Espera que no próximo 

ano os pedidos sejam atendidos. Inscrito no pequeno expediente: o 

Vereador Bruno disse que em relação ao trator não há o que falar 

porque o valor já está na conta do município. Ele e o Vereador 

Orivaldo se reuniram no Núcleo Regional da Educação em 30/11 com 

a ex prefeita Clea e Deputado Lupion referente ao repasse destinado 

para reforma da Escola Estadual de Jandinópolis. A verba já foi 

praticamente autorizada, falta o governo liberar para essa reforma. 

Referente à manilha do Povoado Primavera que a Vereadora Ester 

mencionou, ele mesmo vai falar com o responsável pela fiscalização 

de obras. Inscrito no grande expediente: o Vereador Leonel 

parabenizou a iluminação da praça, rodeio de Leópolis e rodeio de 

Jandinópolis, pela inauguração do posto de saúde UBS de hoje, recape 

do asfalto que está sendo feito. Parabeniza os Deputados que enviaram 

veículos para o município neste ano. Referente ao Reparo da estrada 

do Marco Zero o Vereador Leonel leu o Ofício/GP nº 499/2017 em 

resposta do ofício 069/2017 - Requerimento nº 027/2017 de autoria do 

Vereador Leonel. Na sequência o Vereador Leonel fez leitura do 

Ofício/GP nº 507/2017 resposta do ofício 070/2017 de autoria do 

Vereador Leonel. Em seguida explicou que está indignado pois foram 

falar para os moradores do Bairro Arapuá que não seria feito o 
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saneamento porque se a Prefeitura comprasse a bomba d’ água, o 

Vereador Leonel ía denunciar. Esclarece que tem vários pagamentos 

que talvez estariam irregulares, mas que mesmo assim não vai fazer 

denúncia antes de fazer pedido de informação para a Prefeitura. É 

preciso ter respeito e seriedade com essa Casa de Leis. Dando início à 

Ordem do dia: referente ao Projeto de Lei nº 014/2017 – LOA, foi 

colocado em 2ª votação do qual foi aprovado por todos. O Vereador 

Bruno pediu dispensa da 3ª votação, todos concordaram.  E não 

havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel 

encerrou os trabalhos. 

 


